OTuyeT 3a 2020 rog
06 McnosiIHeHNU nporpamMmmbl «MHpopMaLMoHHasa NONNTUKA.
Passutne CMW B ropoge banabaHoBo»

B TeueHnme 2020 roga noAroToBneHbl M M3daHbl 51 HOMep raseTbl «banabaHOBO»
(cpeaHwnin 06beM 16 nonoc, gopmat A3, 4 NONOCkI - NOMHOUBET, TUpax 4000 3K3.).

B Tematnueckux pybpukax («O6paTHas cBA3b», «M3 pefakuMOHHON MNOYTbI»,
«MHeHue», «Bonpoc-oTBeT» W fAp.) rasera «banabaHoBO» MNpPeAoCcTaBseT BO3MOXHOCTb
ropoxaHam 3afaBaTb BOMPOCbI PYKOBOACTBY ropofa v MYHULMNASbHBIX CAYX6, Noay4yaTb
pa3BEpPHYTble Y OOBLEKTUBHbIE OTBETHI, BblpaXaTb TOYKY 3PEHUS HA Te WM WHble BOMPOCHI
XWN3HeLeaTeNbHOCTN ropoja.

OcyulectBnanacb pabota MO  OCBELEHWIO  [AeATeIbHOCTM  3aKOHOAATESIbHbIX,
NpeacTaBUTENbHBIX U UCMOMHUTENbHBLIX OPraHoOB BMacTU ropofa, parioHa u obnactu (pybpuku
«B opoackoin fyme», «B pabouem pexxunme», «B 3akoHogaTenbHoM CobpaHunmy», «B pernoHe»
N [p.), NPaBOOXpaHUTebHbIX OpraHoB, MPaBOBOMY MPOCBELLEHWNIO XUTeNel MyHUUMNasbHOro
06pasoBaHus (TeMaTUYeCKne CTpaHuLbl 1 pybpukn «MpaBonopsgok», «KpumunHany», «FBAL
nHopMunpyeT», «poKypaTypa MHPoPMUPYET» 1 ap.).

My6nukoBanucb Matepuasnbl MNeHcMoHHOro goHaa PP, YnpasneHus ®CCIT Kany>Kckoi
0651acTh, pervoHanbHOro YnpasneHus PocpeecTpa C Uefiblo MHPOPMUPOBAHUA HaceNieHUs no
N3MEHEHMNIO 3aKOHOAATe/NbCTBA B JaHHbIX Ccihepax.

N3paHne SBASNOCL OAHUM U3 OpULMa/IbHBIX MYy6/IMKATOPOB B paMKax MNpefBbl60PHON
KaMmnaHuy no Bblbopam rybepHaTopa KanyXckoin 06nactu, permoHasibHOro 3akoHO4aTeIbHoro
CobpaHus 1 PainoHHoro CobpaHms MO MP «BOpOBCKUIA painoH».

B TeueHune 2020 roga pefakums npegocTaBunia nnaTHbIe YCAyru Ha cymmy 844 743 pyo6.

BbInonHeHme LeneBbIX NoKasaTenei Mporpammbl no ntoram 2020 roga:

No HanmeHoBaHue uenesoro Eg. MnaHoBoe 3HauyeHue dakTuyeckoe 3HayeHne OTKNOHeHUE oT
n/n nokasartens N3M. LeneBsoro Lenesoro nokasatens nnaHoBoro
nokasartens nokasartens
1. Konunuyectso BbINYCKOB B  LWIT. 51 51 0
rog
2. KonunyectBo wT. 4000 4000 0
9K3eMNNSAPOB B BbINYyCKe
3. KonnuecTeo wr. 1 1 0
MH(POPMALMOHHBIX
pecypcos

FnasHbIn pegakTtop MKY «PIB» M. A. banabuHa



OLIEEHKA 39®EKTUBHOCTW PEAJISALUNWN TTPOIrPAMMBI B 2020 NOAY

OueHKa 3th(heKTUBHOCTY peain3auym LieIeBoil NporpaMmbl «/IH(hopMaLoHHas NonTUKa.
Passutne CMW B ropoge banabaHoBO» Mpou3BefeHa B COOTBETCTBUM C METOAUKOW OLIEHKM
3PEeKTMBHOCTM  peaiv3aum  MyHUUMNAIbHbLIX  LEMEBbIX — NPOrpaMM,  YTBEPXXAEHHOA
MoCTaHOBMEHNEM AAMWHMUCTPaUUK (UCNOMHUTENIbHO-PACcToPAANTENIBHOTO OpraHa) ropOACKOro
noceneHuns «ropog banabaHoso» o1 18.06.2013 Ne218/1 (B pepakuum o1 17.10.2018 Ne476).

1 OueHKa CTeneHn LOCTUKEHWS Lieneit 1 peLleHns 3a8a4 MyHULMNaIbHOW NporpaMMbl

Cel = (1/w) x (Si +S2+ S3 + 4 +S5+ +Sm), rge

Cel - oueHKa cTeneHn JOCTVKEHMA LeNei 1 peLleHns 3a4a4 MyHULMNasbHOM NporpaMmsl;

M - YNACNIO MOKasaTenen, XapakTepusyroLmX cTeneHb JOCTVKEHNS Lenu;

S; - OLeHKa 3HayYeHus i-ro MHAMKaTopa (nokasarens) BbINONHEHWUS MyHULMNAIBHON NPOrpamMbl
(nognporpaMmbl), OTpPaXKatoLLero CTeneHb [OCTVDKEHWUS LEMW, PeLleHWs COOTBETCTBYHOLLEN
3afaum.

Sj = (Fi/ Pi) x 100%, rae

F, - (hakTnyeckoe 3HaueHue i-ro nHamMKartopa (nokasarens) MyHULMNaIbHOM NPOrpamMbl

Pi - nnaHoBOe 3HayeHWe i-ro MHAMKatopa (MokasaTtenisl) MyHUUMNaNbHON nporpaMmbl (4N
WNHAMKATOPOB (NokasaTesiein), >kKenaeMoin TeHAEHUMEeNn pasBUTUA KOTOPbIX SABMSETCA pPOCT
3HaveHuin) wm §j = (Pj/ F;) x 100% (ona MHAMKaTOpoB (nokasaTteseit), Xenaemon TeHAeHLUmMei
Pa3BUTUS KOTOPbIX AB/ISETCSH CHUDKEHWE 3HAYEHNIA).

Cel = (1/3) x (100+100+100) = 100%.

2. OLeHKa CTeNeHy peanm3auum KOHTPO/bHbIX MEPONPUATUI (AOCTVXKEHMS OXKMAAEMbIX
HenoCcpeACTBEHHbIX Pe3y/bTaToB VX peannsalymn) MyHULMnaibHOM NporpaMmbl

Mer = (1/n) x (Ri + R2+ R3+R4+ ... + Rj), rge

Mer - oLeHKa CTeneHn peannsaumm KOHTPO/IbHbIX MEPONPUATUIA NPOrpaMmbl,

Rj - nokasartesib JOCTVXKEHNA OXMAAEMOr0 HENnoCpeACTBEHHOro pesy/bTaTa j-ro KOHTPOJIbHOro
MEepONPUATUS  MPOrpammbl, OMNpefenseMblii B C/lydae [OCTMDKEHUS HerocpeACTBEHHOro
pe3ynbTata B OTYETHOM nMepuode Kak «l1», B Cnyvae HeLOCTMXKEHWA HenocpeLCTBEHHOro
pesynbTara - Kak «0».

Mer = (1/3) x( 1+1+1) x 100% = 100%.

3. KomnnekcHasi oLieHKa 3(h(eKTMBHOCTM peannsaLym MyHULMMNaIbHO NPorpaMmb
0=09xCel +0,1 x Mer=0,9 x 100% + 0,1 x 100% = 90% + 10% = 100%

KomnnekcHaa oueHka 6onee 95%, cnegoBaTesibHO, peanun3aums  MYHULUMOANbHON
nporpamMmmMbl B 2020 rogy xapaKTepusyeTCs BbICOKMM YPOBHEM 3(P(PEKTUBHOCTH.

HayanbHMK (hDMHAHCOBO-3KOHOMMNYECKOI0 0TAesa
ALMUHUCTPaLNM FTOPOACKOIr0 NocenieHns
«Copos banabaHoBO» ( H. A. N'ycakoBcKkas



